[bookmark: _GoBack]ZGODA RODZICA / OPIEKUNA PRAWNEGO NA ROZPOWSZECHNIANIE WIZERUNKU
Oświadczam, że wyrażam zgodę na utrwalanie i wykorzystywanie wizerunku i wypowiedzi mojego dziecka w celach marketingowych, reklamowych i promocyjnych  dla celów konkursu „Moja Kartka Wielkanocna” organizowanego przez Centrum Kultury i Promocji Gminy Strzyżewice w Piotrowicach, jeżeli wizerunek ten bądź wypowiedź nie będą stanowiły szczegółu całości.  Jednocześnie w związku z realizacją powyższego konkursu, wyrażam zgodę na publikację wizerunku i wypowiedzi mojego dziecka, zarówno w całości, jak i w dowolnym fragmencie, wraz z podaniem jego imienia i nazwiska – w Centrum Kultury i Promocji Gminy Strzyżewice w Piotrowicach, a także w sieci Internet, w tym w szczególności na stronie internetowej http://www.ckip-piotrowice.eu/ oraz na portalu Facebook i YouTube, Instagram, a także portalach partnerów projektu., w celu promocji działań Centrum Kultury i Promocji Gminy Strzyżewice w Piotrowicach oraz udokumentowania konkursu – w dowolnym zestawieniu z innymi wizerunkami, bez ograniczenia terytorialnego i czasowego oraz bez konieczności każdorazowego zatwierdzania sposobu wykorzystania wizerunku i wypowiedzi.
Wizerunek i wypowiedź mogą być rozpowszechniane jedynie w sposób nienaruszający dóbr osobistych dziecka, tj. w sposób nieprzedstawiający go w negatywnym świetle, w sposób obraźliwy, obsceniczny, zniesławiający, czy zniekształcający ten wizerunek czy wypowiedź, czy też poprzez wkomponowanie w inny obraz, który może naruszać dobre obyczaje lub zasady współżycia społecznego.
Prawo do korzystania z wizerunku i wypowiedzi w zakresie wskazanym wyżej przekazuję Centrum Kultury i Promocji Gminy Strzyżewice w Piotrowicach z jednoczesnym upoważnieniem tego podmiotu do decydowania o formie i czasie emisji wizerunku i wypowiedzi dziecka. Powyższa zgoda udzielona jest bezpłatnie i bezterminowo. 
Mam świadomość, że Centrum Kultury i Promocji Gminy Strzyżewice w Piotrowicach jest upoważnione do utrwalania i publikacji wizerunku dziecka bez mojej zgody w przypadku, gdy wizerunek ten stanowi jedynie szczegół całości, np. w formie zdjęć grupowych, mających na celu utrwalenie faktu przeprowadzenia wydarzenia, w którym dziecko brało udział.
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